

О Т З Ы В

на автореферат диссертационной работы Поповой Натальи Геннадьевны на тему: «Формирование ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Изучение текста автореферата позволяет заключить, что тема исследования соответствует заявленной специальности и представляет собой научно-квалификационную работу на основе самостоятельно проведённого исследования по актуальной проблеме, решение которой имеет важное значение для осознания детьми ценности здоровья и его сохранения. Её актуальность не вызывает сомнений и обуславливается качеством работы педагога, организующего процесс формирования здорового образа жизни у школьников.

В автореферате убедительно обоснованы научная и практическая значимость темы, обобщены труды известных отечественных учёных, исследованы методы и технологии формирования ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни на уроках физкультуры в общеобразовательной школе в условиях Краснодарского края.

Научная обоснованность диссертационного исследования подтверждается полнотой исходных методологических принципов и методов познания, адекватных цели, задачам и логике исследования, разнообразием применяемых исследовательских методов, отраженных в автореферате.

Основываясь на оценках результатов проведённой соискателем работы, отраженной в автореферате, можно утверждать, что научная новизна исследования является значимой для современной педагогической науки. Автором дополнена теория физического воспитания методологией и механизмами реализации аксиологического и системно-деятельностного подходов в формировании ценностного отношения школьников к здоровому образу жизни.

Практическая значимость исследования, на наш взгляд, будет иметь прикладную значимость для эффективной организации процесса формирования здорового образа жизни школьников в системе жизненных ценностей благодаря, разработанному автором теоретического курса «Основы физического укрепления и развития здоровья»; методических материалов для учителей курса «Основы физического укрепления и развития здоровья» и экспериментальной программы «Быть здоровым» для учащихся 1-11 классов по физической культуре.

Результаты исследования определяют четкие критерии, позволяющие оценить качество процесс формирования ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы.

Вместе с тем, отмечая в целом высокий уровень выполненного научного исследования, хотелось бы высказать определенное пожелание.

Указанное пожелание носит рекомендательный характер и не снижает общей положительной оценки диссертационной работы.

Вывод по итогам анализа содержания автореферата: диссертация Поповой Н.Г. на тему «Формирование ценностного отношения учащихся к здоровому образу жизни в образовательном процессе современной школы» представляет собой законченное исследование, имеющее существенное научное и практическое значение. Диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК РФ, ее автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности Специальность 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Кандидат педагогических наук,
доцент, заместитель директора по
учебной работе, заведующий кафедрой
психолого-педагогического образования
Анапского филиала ФГБОУ ВПО
«Московский Государственный гуманитарный
университет имени М.А. Шолохова».
353440 Краснодарский край, г. Анапа,
ул. Астраханская, д. 88.
Тел./фак. (86133) 56287
E-mail: afmgpu@yandex.ru

Гомзякова Наталья Николаевна
89184474347
E-mail: Terpsikhora@yandex.ru



ПОДПИСЬ Н.Н. Гомзяковой
ЗАВЕРЯЮ
ИНСПЕКТОР ОК КИРПАНИ Чесу

27.04.2015г.